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UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

ATA DE REUNIÃO

ATA DA 231ª REUNIÃO, SENDO A 90ª SESSÃO EM CARÁTER EXTRAORDINÁRIO DO CONSELHO UNIVERSITÁRIO - CONSU DA UNIVERSIDADE FEDERAL
DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI – UFVJM REALIZADA NO DIA 19/02/2021. Às dez horas do dia dezenove de fevereiro  de dois mil e vinte e um, por
meio de webconferência, verificado o quórum, teve início a 231ª sessão do Conselho Universitário, sendo a 90ª realizada em caráter extraordinário, conforme
convocação datada de dezessete de fevereiro de 2021, sob a presidência do senhor Vice- Reitor, prof. Marcus Henrique Canuto, e contando com a presença dos
seguintes conselheiros:  Orlanda Miranda Santos-  Pró-reitoria de Graduação; Ronaldo Luís Thomasini- representante da Pró-reitoria de Pesquisa e Pós-
graduação; Josiane Magalhães Teixeira- Representante docente da Faculdade de Ciências Exatas;  Welyson Tiano dos Santos Ramos - Representante docente do
Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (Janaúba); Cris�ano Agenor Oliveira de Araújo- Vice- diretor do  Ins�tuto de Ciência, Engenharia, e Tecnologia
(Mucuri); Daniel Brasil Ferreira Pinto -Representante docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia (Mucuri); Wederson Marcos Alves- Diretor da
Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas; Nayla Alves Costa - Representante docente da Faculdade de Medicina;  Simone de Paula dos Santos- Vice-
diretora da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades; Thiago Franchi Pereira da Silva - Diretor do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia; Donaldo Rosa
Pires Júnior – Diretor da Faculdade de Medicina campus JK; Edivaldo dos  Santos Filho- Representante docente do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia; Roqueline
Rodrigues Silva - Diretora da Faculdade de Ciências Exatas;  Cláudio Heitor Balthazar - Diretor da Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde; Libardo Andrés
Gonzáles Torres - Vice-diretor do Ins�tuto de Ciência e Tecnologia; Wellington Willian Rocha – Diretor da Faculdade de Ciências Agrárias; Wesley Esdrar San�ago
- Diretor do Ins�tuto de Ciências Agrárias (Unaí); Sidney Araújo Cordeiro – Representante  docente da Faculdade de Ciências Agrárias; João Victor Leite Dias -
Diretor da Faculdade de Medicina campus Mucuri; Davidson Afonso de Ramos– Representante docente  da Faculdade Interdisciplinar em Humanidades;
Giovana Ribeiro Ferreira – Representante docente do Ins�tuto de Engenharia, Ciência e Tecnologia;  Camila de Lima– Representante docente da Faculdade de
Medicina campus Mucuri; Ricardo de Oliveira Brasil – Representante dos Técnicos Administra�vos;  Jorge David de Oliveira– Representante dos Técnicos
Administra�vos; Emília de Fá�ma Durães Fonseca- Representante dos Técnicos Administra�vos; Henrique Alberto Alves – Representante dos Técnicos
Administra�vos; Wellington Ferreira Campos- representante do Ins�tuto de Ciências Marcos Valério Mar�ns Soares; representante– Faculdade de Ciências
Sociais Aplicadas e Exatas; Agrárias; Rodrigo Moreira Verly- representante da Faculdade de Ciências Exatas; Alberto Pereira de Souza – Representante dos
Técnicos Administra�vos; Tiago Domingos Mouzinho Barbosa-Representante dos Técnicos Administra�vos; Patrick Wander Endlich- representante da Faculdade
de Medicina do Mucuri; Tiago Domingos Mouzinho Barbosa - Representante dos técnicos administra�vos; Danilo Pereira Bispo-Representante discente da
graduação;  Suellen Oliveira Leffen Vitória - Representante discente da Pós-graduação; Henrique César Lopes Neves - Representante discente da graduação;
Fabíola Aparecida de Oliveira Nogueira - Representante discente da graduação; Alex Sander Dias Machado- representante da faculdade de medicina- FAMED; 
Ana Paula Nogueira Nunes- representante da faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde- FCBS; Adalfredo Rocha Lobo Júnior- representante– Ins�tuto de
Ciências Agrárias-  ICA; Eduardo Gorzoni Fiora�- representante– Ins�tuto de Ciências Agrárias-  ICADEX - PROEXC - Flávio César Freitas Vieira; Euler Guimarães
Horta-  representante  – Ins�tuto de Ciência e Tecnologia-ICT; Fábio Silva de Souza- representante da Faculdade de Ciências Sociais Aplicadas e Exatas; George
Sobrinho Silva-Faculdade de Ciências Biológicas e da Saúde - FCBS; Kellen dos Santos Evangelista- representante dos Técnicos administra�vos; Lourdes Ferreira -
Rep. docente FIH;  Ta�ana de Andrade Campos - representante dos técnicos administra�vos; Registrou-se ainda a presença de Jussara Barbosa Fonseca (Pró
reitora de Assuntos Comunitários e Estudan�s. Jus�ficou ausência: José Carlos de Jesus Nascimento - Representante discente da graduação. O presidente
iniciou a sessão cumprimentando a todos. Passou-se à con�nuação do ASSUNTO 07-2021- Processo SEI_23086.000620_2021_84- Minuta da polí�ca de
acessibilidade digital no âmbito da UFVJM e esclareceu que na úl�ma sessão extraordinária o conselho alcançou até o parágrafo único do  art. 13. Dando
con�nuidade passou-se à votação do encaminhamento: Alterar o inciso 2º do art. 14 “Ofertar o auxílio financeiro para custear parcialmente as despesas com
aquisição de recursos digitais (hardware e internet).” Nova redação: “Ofertar o auxílio financeiro para custear parcialmente as despesas com aquisição de
recursos digitais (hardware e internet, outras ferramentas), no caso de disponibilidade orçamentária. “ Aprovado por ampla maioria e três abstenções.
Encaminhamento: Alterar o inciso IV “reportar ao setor responsável (DEAD-DTI) intercorrências na oferta das a�vidades acadêmicas remotas por meio da
plataforma-ambiente virtual de aprendizado (Moodle etc).” Nova redação: reportar ao setor responsável (DEAD-DTI) intercorrências na oferta das a�vidades
acadêmicas remotas por meio do ambiente virtual de aprendizado (Ava). Aprovado por ampla maioria e três abstenções. Encaminhamento: Alteração do  art.
17 “A polí�ca terá como fontes de financiamento os recursos oriundos da Lei Orçamentária Anual - LOA; recursos adicionais repassados à UFVJM pelo governo
federal.” Nova redação: “A polí�ca terá como fontes de financiamento os recursos oriundos da Lei Orçamentária Anual - LOA/UFVJM; e/ou recursos adicionais
repassados à UFVJM pelo governo federal. Aprovado por ampla maioria e uma abstenção. Após discussão e esclarecimento sobre a competência do Congrad
tratar de questão orçamentária, foi Encaminhado: Alterar o art. 18 “ Os casos omissos e de excepcionalidade serão resolvidos pelo CACE, quando envolvidos
recursos PNAES, ou pelo CONGRAD, quando se tratar de outras fontes orçamentárias, cabendo recurso ao CONSU.” nova redação: “Os casos omissos e de
excepcionalidade serão resolvidos pelo CACE, quando envolvidos recursos PNAES, ou pela PROGRADE, quando se tratar de outras fontes orçamentárias, cabendo
recurso ao CONSU” Aprovado por ampla maioria e uma abstenção. Não havendo mais ar�gos foi Encaminhado: “re�rada da palavra cronograma que consta
nesta  minuta:” Aprovado por unanimidade. Por fim foi encaminhado a aprovação da minuta já alterada pelo conselho: “  Ins�tui a Polí�ca de Acessibilidade
Digital no âmbito da Universidade Federal dos Vales do Jequi�nhonha e Mucuri – UFVJM decorrente do retorno às a�vidades acadêmicas de forma não
presencial em função da pandemia da COVID-19 e dá outras providências” Aprovada por ampla maioria e uma abstenção. Nada mais a relatar, o presidente da
sessão agradeceu a presença de todos e declarou encerrada a sessão. Eu, Luíza Cris�na Damasceno, lavrei a presente ata que, depois de apreciada e aprovada,
será devidamente assinada eletronicamente por mim e pelo presidente da sessão. Esta ata visa atender o disposto no Regimento Interno do Consu, mais
especificamente, em seu Art. 20: “De cada reunião do Conselho, será lavrada ata pelo (a) Secretário (a), a qual será discu�da e aprovada na reunião seguinte e,
após a aprovação, subscrita por ele (a) e pelo Presidente. Parágrafo Único – As atas conterão apenas os registros das deliberações tomadas, sem menção às
manifestações individuais que as precederem, a menos que seja solicitado”. Diaman�na, 19 de fevereiro de 2021.
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MARCUS HENRIQUE CANUTO

Presidente em exercício do CONSU/UFVJM

 

LUIZA CRISTINA DAMASCENO

Secretária do CONSU/UFVJM

 

Documento assinado eletronicamente por Marcus Henrique Canuto, Servidor, em 31/03/2021, às 07:08, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
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no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Luiza Cris�na Damasceno, Assistente em Administração, em 16/04/2021, às 13:14, conforme horário oficial de
Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

A auten�cidade deste documento pode ser conferida no site h�ps://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?
acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0, informando o código verificador 0317760 e o código CRC 71EFEF72.

Referência: Processo nº 23086.007431/2020-51 SEI nº 0317760

http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
http://www.planalto.gov.br/ccivil_03/_Ato2015-2018/2015/Decreto/D8539.htm
https://sei.ufvjm.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0

